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28 risposte

Le comunicazioni ai genitori da parte della scuola (orari,
regole, avvisi, ecc.) sono efficaci
28 risposte

Vengo adeguatamente informato delle attività didattiche
offerte da questa scuola (ad esempio il Piano dell'Offerta
Formativa)
28 risposte

Gli insegnanti sono disponibili al dialogo con i genitori
riguardo al comportamento e agli interessi degli alunni.
28 risposte

Gli insegnanti valorizzano gli interessi e le attitudini di
mio figlio
28 risposte

Gli insegnanti incoraggiano mio figlio
28 risposte

Gli insegnanti aiutano mio figlio a sviluppare buone
capacità relazionali
28 risposte

Gli insegnanti mi informano dei progressi scolastici o delle
difficoltà di apprendimento di mio figlio.
28 risposte

I docenti di sezione condividono una programmazione
educativo- didattica comune.
28 risposte

Gli insegnanti aiutano mio figlio ad acquisire buone
capacità logico/matematiche
28 risposte

Il ritmo delle attività proposte è adeguato
28 risposte

L' orario giornaliero è adeguato
28 risposte

La distribuzione settimanale delle attività didattiche è
adeguata
28 risposte

Lo spazio della palestra è adeguato
28 risposte

Gli spazi interni ed esterni disponibili sono utilizzati
adeguatamente.
28 risposte

I progetti proposti (di plesso, di sezione) hanno una
rilevante valenza educativa
28 risposte

Le attività proposte (uscite, visite di istruzione, spettacoli
teatrali) hanno una rilevante valenza educativa
28 risposte

Trovo utile poter disporre dello sportello di ascolto a cura
dello psicologo
28 risposte

Mio figlio si trova bene con i compagni
28 risposte

Questa scuola si confronta con le famiglie sulle linee
educative ed i valori da trasmettere
28 risposte

Mio figlio si trova bene con i suoi insegnanti
28 risposte

Il personale di segreteria fornisce risposte chiare ed
esaurienti
28 risposte

I servizi prestati dai collaboratori scolastici funzionano
bene: accoglienza, sorveglianza, pulizie.
28 risposte

Il servizio mensa funziona bene
28 risposte

Il servizio di pre - scuola funziona bene
27 risposte

E' importante che i genitori partecipino attivamente per il
buon funzionamento di questa Istituzione scolastica.
28 risposte

Partecipo regolarmente a riunioni, incontri, colloqui.
27 risposte

Consiglierei questa scuola a un altro genitore
28 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio
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